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Nursery & Preschool: Lesní 15, Prague 4 - Kunratice, Elementary School: Táhlá 1, Prague 4 - Braník 

SOUKROMÁ MONTESSORI ZÁKLADNÍ ŠKOLA  
v Praze 4 - Braník 

 

hledá od školního roku 2022/2023 (nástup v polovině srpna): 
 

ASISTENTA/ASISTENTKU PEDAGOGA 
pro podporu nadaného autistického chlapce v 1. ročníku 

 

Přejeme si: 
Zkušenost s dítětem s PAS ze školního či jiného prostředí. 

Klid, trpělivost a laskavou důslednost v nastavování hranic. 
Ochotu vnímat potřeby dítěte a přizpůsobovat jim práci s ním (pravidla, režim, pomůcky). 

Zájem o dítě, schopnost vidět a oceňovat jeho silné stránky a pomáhat mu rozvíjet ty slabší. 
Umění radovat se ze všeho, co se daří, a nepropadat panice a nevzdávat se, když se něco nedaří. 

Citlivé vedení k samostatnosti, schopnost pozorovat a pomáhat, když je třeba,  
nebo se upozadit a nezasahovat, když to třeba není. 

Otevřenou komunikaci a zpětnou vazbu ve spolupráci s kolegy ve třídě i s rodinou dítěte. 
Kreativitu a odvahu k samostatnému i společnému hledání nových cest a řešení. 

Komunikativní znalost angličtiny pro spolupráci s kolegou rodilým mluvčím ve třídě. 
 

Nabízíme: 
Smlouvu na plný úvazek, zahrnující max. 6h práce s dítětem denně a přípravný či studijní čas. 

Velmi příjemné a stabilní zázemí soukromé školy ve vile se zahradou a s mnoha lety zkušeností. 
Otevřené, rovnocenné, přátelské a vzájemně podporující vztahy v malém týmu kolegů. 

Dlouhodobou inspirující spolupráci a prostor pro profesní i osobní růst  
a poznávání Montessori prostředí, přístupu a pomůcek pro děti od 1,5 do 15 let. 

Průběžnou podporu zkušených Montessori kolegů a spolupráci s interním pedagogem  
s výcvikem pro práci s dětmi se speciálními potřebami v Montessori prostředí. 

Možnost seznámit se s prostředím školy i s budoucím žákem v doprovodu zkušeného pedagoga  
a pozorováním jeho práce s dítětem ještě ve stávajícím školním roce.  

 

O nás: 
Jsme zavedená soukromá rodinná česko-anglická Montessori mateřská a základní škola.  

S MŠ ve vile v Kunraticích a ZŠ ve vile v Braníku v současné době pečujeme o celkem 80 dětí. 
Montessori vzdělávání dětí od 1,5 do 15 let rozvíjíme již 12 let, od září 2022 ho rozšiřujeme také  

o nový program se studentským podnikáním a ubytováním pro dospívající v 7.-9. ročníku.  
 

Kontakt: 
Těšíme se na Váš životopis a motivační dopis na petra@zsvrbicky.cz. 

 

Vážíme si všech zájemců a všem děkujeme. Prosíme však o pochopení k tomu, že z časových  
důvodů budeme kontaktovat pouze ty, kteří splňují výše uvedená kritéria.  


